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Експертний висновок (зауваження) до проекту 
рішень Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішень Черкаської міської

ради від 20.09.2016 №2-929 та від 23.05.2013 №3-1682 ( щодо структури 
департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради та управління 

державного архітектурно -будівельного контролю)»

Департаментом фінансової політики проведена експертиза Проекту рішення 
Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 
20.09.2016 №2-929 та від 23.05.2013 №3-1682 (щодо структури департаменту 
архітектури та містобудування Черкаської міської ради та управління державного 
архітектурно -будівельного контролю)» (далі -  Проект рішення), за результатами якої 
повідомляємо.

Проектом рішення передбачається збільшення чисельності департаменту 
архітектури та містобудування Черкаської міської ради на 1 шт. одиницю за рахунок 
зменшення чисельності управління державного архітектурно -будівельного 
контролю Черкаської міської ради на 1 шт. одиницю.

Відповідно до проведеного департаментом фінансової політики аналізу, не 
відбувається змін у загальній чисельності виконавчих органів Черкаської міської 
ради, але запропоновані зміни можуть привести до збільшення фонду оплати праці в 
зв’язку з заміною посади головного спеціаліста на посаду завідувача сектору ( 
орієнтовно на 10,0 тис. грн за місяць). Зважаючи на невиконання дохідної частини за 
результатами січня-серпня 2023 року в міському бюджеті відсутній фінансовий 
ресурс на забезпечення додаткової потреби на оплату праці.

До проекту рішення не надавались розрахунки та проекти штатних розписів, 
відсутнє фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття 
додаткових витрат. Розрахувати точну суму потреби у видатках на заробітну плату з 
нарахуваннями за посадами та визначити вплив запропонованих Проектом рішення 
змін на затверджений по головних розпорядниках коштів фонд заробітної плати на 
2023 рік можливо за умови находження проектів штатних розписів департаменту 
архітектури та містобудування Черкаської міської ради чисельністю 60 шт. од. та 
управління державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради 
чисельністю 14 шт. од. /
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